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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
DESTA 0 DO CEARÁ 

PALÁCIO SE CORREIA LIMA 
CNPJ: 4'..3 124 73" 31 100O 1 

O
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Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=0N8EDwwBfuM 

Mik 
No 8° (oitavo) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 
17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macado 
Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 1° 
Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto 
Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de 
Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva 
Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson 
Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos 
presenciais da trigésima segunda Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, 

foi declarada aberta a Reunião com a concomitante aprovação da Ata da 

Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2025 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 

DE 06 DE OUTUBRO DE 2025, CUJA EMENTA: INSTITUI 0 SERVIÇO 
PÚBLICO DE LOTERIA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), 

ESTABELECE OS CRITÉRIOS DE EXPLORAÇÃO DE JOGOS LOTÉRICOS 

NO TERRITORIO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N0 013/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 06 DE OUTUBRO DE 

2025, CUJA EMENTA: INSTITUI 0 SERVIÇO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA JURÍDICA GRATUITA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE), DENOMINADO "ASSISTENCIA JURÍDICA POPULAR" E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Projetos devidamente encaminhados para as 
Comissões da Casa. MATÉRIAS PARA ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 011/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 29 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE 0 REGIME JURÍDICO ÚNICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 

DO CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS EM CONJUNTO COM 0 
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PROJETO DE EMENDAS QUE ALTERA OS ARTIGOS 50, 50, 51, 76, 79, 
86, 88, 91, 93, 100, 109 E 158 DO REGIME JURÍDICO ÚNICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matérias acompanhadas de 
Parecer opinativo da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Ofícios endereçados a Sra. Maria Viviane do Nascimento Silva e 
também para Damião Antônio da Silva, apresentando votos de felicitações pela 

01% data alusiva ao natalício de ambos. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio destinado a Secretaria de 
Agricultura solicitando o restabelecimento do abastecimento de água na 
comunidade rural do Sitio Serra do Mãozinha; Oficio endereçado a SOP/CE 
pedindo empenho quanto a realização de manutenção na pavimentação 
asfáltica (tapa buracos e sinalização) de acesso a Vila da Cachoeira, zona rural 
de nosso Município; Oficio para a SEINFRA pedindo informações a respeito da 
iluminação no perímetro da Rodovia Maria Luzanira Dantas, haja vista a 
conclusão do serviço, porém as lâmpadas permanecem apagadas; Oficio 
parabenizando Luiz Felipe Santana Landim em virtude da passagem do seu 
aniversário natalício. Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Oficio 
direcionado ao Chefe do Poder Executivo solicitando a instalação de poços 
profundos na comunidade rural do Sítio Banco de Areia; Oficio para a Secretaria 
Regional I solicitando substituição de lâmpadas queimadas na localidade do 
Ski° Palmeiras, região serrana do nosso Município; Oficio parabenizando os 
organizadores, em nome do Sr. João Severino, da cavalgada alusiva a Nossa 
Senhora Aparecida na localidade rural do Sítio Pintado. Ver. Vaneuson 
Pereira de Araújo-MDB: Oficio endereçado a Secretaria Regional I pedindo 
urgência no restabelecimento do abastecimento de água na comunidade rural 
do Sitio Banco de Areia; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde 
pedindo urgência no conserto do compressor do PSF do Sitio Pinheira 
objetivando restabelecer os atendimentos odontológicos; Ofício direcionado ao 
Chefe do Poder Executivo pedindo informações a respeito da data de 
inauguração do conjunto de casas populares destinadas às pessoas que ficaram 
desabrigas por ocasião do acidente geológico ocorrido há 04 (quatro) anos. 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio direcionado a Secretaria 
Regional I pedindo a realização de limpeza no pátio da E.E.F. Pedro Luiz Pereira 
da Vila do Aleixo; Oficio para a SEINFRA pedindo a construção de lombadas 
físicas na estrada vicinal rural de acesso ao Sitio Terra Dura; Oficio destinado a 
Secretaria Municipal de Saúde pedindo o regular atendimento médico na UBS 
VII. Ver. Hernesto Silva Vasaues-MDB: Oficio direcionado a SEINFRA 
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pedindo realização de serviço de manutenção no acesso rural ao Sitio Arraial, 
haja vista a procissão que acontecerá no próximo domingo, dia 12 (doze) do 
corrente. Ver. Welington Nogueira Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando a conclusão do calçamento do Sitio Espalhador como também a 
recuperação do trecho viário compreendido entre o Sitio Saco e o Sítio 
Forquilha; Oficio destinado a Secretaria de Esportes pedindo reforma na quadra 
poliesportiva do Distrito de Missão Nova. Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas na rede de 
iluminação pública do Sitio Riacho das Palmeiras como também um 
levantamento técnico a fim de perfurar e instalar poço profundo objetivando 
atender a demanda hídrica daquela comunidade; Oficio destinado ao Chefe do 
Poder Executivo pedindo informações sobre a real situação e a provável 
retomada da obra de construção da quadra poliesportiva do Sitio Barreiras. 
Ver. Marley Macedo-MDB: Oficio parabenizando o historiador João Bosco 
André e a Sra. Socorro Ribeiro no tocante ao trabalho voluntário a frente da 
Sociedade Beneficente de São Vicente de Paulo de nossa cidade; Oficio 
parabenizando o Sr. (Tico Faustino) em decorrência do seu trabalho voluntário 
na evangelização católica cristã da comunidade rural do Sitio Carnaúba, haja 
vista o empenho na construção da Capela local de Santo Antônio; Oficio 
destinado ao Deputado Federal Idilvan Alencar, parabenizando-o pelo envio de 
emenda parlamentar objetivando contribuir com a implantação da Casa Azul de 
nosso Município. Ver. Vagner Lima-PDT: Ofícios parabenizando as seguintes 
pessoas: Cicero Madônio Sampaio Araújo, residente no Sitio Pinheira; a Prof.a 
Francisca Andreia Araújo dos Santos residente na Av. Cel. José Dantas e Prof.a 
Débora de Figueiredo Silva com endereço residencial na Rua São Francisco. 
Ver. George Fechine Tavares-PDT: Oficio direcionado a Empresa Brisanet 
solicitando serviço de manutenção na rede de cabos de fibra óptica nas ruas e 
avenidas da nossa cidade, objetivando evitar acidentes. ORDEM DO DIA: Foi 
submetido ao julgamento da Casa do Povo, o Projeto de Lei No 011/2025, de 
autoria do Prefeito Municipal, em conjunto com o Projeto de Emendas, de 
mesma autoria, na oportunidade, se fez presente na Tribuna, o advogado 
Vladimir Macedo que veio apresentar suas razões sobre a Matéria ora em 
tramitação, em seguida, foram apresentadas emedas verbais de autoria da 
Vereadora Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, duas no total, ou seja, Subemenda 
Supressiva as Emendas Aditivas para o Art. 50 e Emenda Modificativa ao Art. 99 
no seu Parágrafo Primeiro, ademais, o Ver. Vagner Lima também apresentou 
um destaque, referindo-se alteração no caput do Art. 76 do referido Estatuto. 
Após a apresentação das Matérias, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos da 
presente Sessão a fim de se reunir com todos os Parlamentares objetivando 
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dirimir as dúvidas sobre o Projeto de Emendas escritos e as emendas verbais 
apresentadas, em seguida, após uma breve pausa, foi reiniciado os trabalhos, 
fazendo uso da palavra na Tribuna, o Presidente do Sindicato dos Servidores 
Públicos, o Professor Ulichalli Silva, no andamento do expediente, houve a 
apreciação individual de cada uma das Emendas e depois de um longo período 
de discussões, permaneceu quase que na integra o Projeto de Emendas oriundo 
do Executivo, apenas com a alteração proposta pelo Edil Vagner Lima, 
desconsiderando-se então as proposições acessórias da Vera Ana Patricia Arrais 

ol% Silva Feitosa, adiante, com a incorporação das emendas ao texto do Estatuto 
dos Servidores Públicos, foi subjugado peio Plena da Casa do Povo, o Processo 
Legislativo N0 011/2025 obtendo a aprovação por maioria de votos, melhor 
dizendo: 07 (sete) votos favoráveis contra 05 (cinco) votos em desfavor, 
portanto, ficou aprovado o presente Estatuto que agora segue para sanção do 
Sr. Prefeito Municipal. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão 
de hoje, fez uso do microfone o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, em 
seu discurso, falou tão somente do assunto principal tratado na presente 
Sessão, ou seja, a tramitação do PL oriundo do Executivo Municipal que versa 
sobre o Estatuto do Servidor Público Municipal que foi devidamente aprovado e 
passará a vigorar logo após a sanção do Chefe do Poder Executivo. Dando 
prosseguimento, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a 
todos, o Secretário da Mesa opinou sobre a Matéria votada na Ordem do Dia, 
oriundo do Executivo Municipal como também justificou cada um dos seus 
Requerimentos verbais. Para encerrar, o Presidente da Casa, Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, agradecendo a presença da 
população missãovelhense no acompanhamento do importante Projeto votado 
na data de hoje. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 08 de outubro 
de 2025. 

Ver. Geo e c ne ava s-PDT. 
residente 

Ve . E o Paulo-PDT 
1 0 Secretário 
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